



## RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.050777/2024-99

Interessado: Divisão de Correção

**A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LITERÁRIOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, PROFA. DRA. MARIA IVONETE SANTOS SILVA**, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o documento [Edital 5/5618438] (SEI nº23117.050777/2024-99) da seguinte forma:

Onde se lê: Encaminhar recurso para [selecaoppletufu@ileel.ufu.br](mailto:selecaoppletufu@ileel.ufu.br)

Leia-se: Encaminhar recurso para [selecaoppgelit@ileel.ufu.br](mailto:selecaoppgelit@ileel.ufu.br)

Uberlândia, 10 de outubro de 2024

MARIA IVONETE SANTOS SILVA  
Presidente do Programa de Pós-graduação em Estudos Literários  
PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 1888, DE 27 DE MARÇO DE 2024



Documento assinado eletronicamente por **Maria Ivonete Santos Silva, Coordenador(a)**, em 10/10/2024, às 17:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **5781247** e o código CRC **A077583E**.